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Інформація для сімей та батьків 
Ваш дитячий садок бере участь! 

Дорогі сім’ї, дорогі батьки. 

Ми дуже раді, що ваш дитячий садок бере участь у практичному дослідницькому проєкті «Fit 

in die Zukunft — Digitale Bildung in Kitas» (ProFiZ) (У майбутнє — цифрова освіта в дитячих 

садках). Проєкт фінансується Федеральним міністерством освіти, сім’ї, літніх людей, жінок та 

молоді (BMBFSFJ) і реалізується завдяки нам — команді проєкту Zentrum PEP gGmbH. 

Яка мета проєкту? 

Діти ростуть у нашому цифровому світі — від роботів-пилососів і планшетів до цифрових 

табло на автобусних зупинках. Вже в дитячому садку вони набувають різноманітного досвіду 

роботи з такими технологіями й засобами масової інформації. Цей досвід вони приносять із 

собою в дитячий садок, де педагоги його підхоплюють, супроводжують та розширюють. 

У нашому проєкті ми тісно співпрацюємо з багатьма педагогами, щоб спільно розробляти 

матеріали для роботи з дітьми таким чином, щоб діти набували корисних навичок для нашого 

цифрового світу в безпечному середовищі. Діти, наприклад, навчаються бути креативними, 

співпрацювати, спілкуватися один з одним, критично мислити про медіа й технології або 

обережно поводитися з даними. 

Ми, як команда проєкту, супроводжуємо фахівців, а отже, і ваших дітей, у процесі пізнання 

цифрового світу й активної участі в його формуванні.  

Як реалізується проєкт у повсякденному житті дитячого садка?  

Ми надаємо учасникам-фахівцям ідеї для різноманітних ігрових і навчальних занять, які вони 

випробовують разом зі дітьми. Зокрема, йдеться про використання та функціонування 

метеорологічних додатків, вигадування історії за допомогою чат-бота, про те, як ми, люди, 

спілкуємося між собою у 21 столітті як у традиційний, так і в цифровий спосіб, або про те, що 

роботи роблять для нас, людей.  

Після випробування фахівці повідомляють нам свої враження у коротких анкетах: Чи добре 

пройшло впровадження в дитячому садку? Чи було це цікаво дітям? Чи змогли діти 

розвинути свої навички?  
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Ми також заохочуємо фахівців, які беруть участь у програмі, анонімно фіксувати навички 

дітей за допомогою KiDiT®. KiDiT® — це науково обґрунтований цифровий інструмент, який 

широко використовується в регіоні DACH і відповідає вимогам DSGVO. KiDiT® допомагає 

фахівцям систематично документувати свої спостереження щодо навичок, щоб ми могли 

використовувати їх для досліджень та подальшого розвитку матеріалів. 

 

На завершення  

Дякуємо за інтерес до нашого проєкту й за довіру. Якщо у вас є питання або ви хочете 

дізнатися більше, звертайтеся до нас. Актуальна інформація про проєкт також доступна на 

нашому сайті. 

Ви можете зв’язатися з нами електронною поштою за адресою: profiz@zentrum-pep.de 

Додаткова інформація: www.profiz-kita.de 

 

З повагою, команда ProFiZ  

Генріке Аден, Маня Фльотер, Маделін Мейєр, Стелла-Луїза Розьєр, д-р  Ясмін Бемпрейкс-

Лутардт та проф.  д-р  Катрін Вальтер-Лаагер 
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